
 

 

________________ № ________ 

В Солнечногорскую городскую прокуратуру 

 

 В соответствии с Представлением Солнечногорской городской прокуратуры от 

10.03.2016 № 21-2.2016 «Об устранении нарушений ч.1 ст. 2, ч.ч. 2,3 ст7, ч.2 ст.14 

Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики 

безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст.ст. 21,28 

Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации» администрация МБОУ ……сообщает. 

1. Представление Солнечногорской городской прокуратуры от 10.03.2016 № 21-

2.2016 «Об устранении нарушений ч.1 ст. 2, ч.ч. 2,3 ст.7, ч.2 ст. 14 Федерального 

закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности 

и правонарушений несовершеннолетних», ст.ст. 21,28 Федерального закона от 

29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» рассмотрено на 

общем собрании педагогического коллектива (или на Школьном методическом 

совещании классных руководителей) 17 или 18 марта 2016 г. 

2. Приняты к сведению все замечания о допущенных нарушениях ч.1 ст. 2, ч.ч. 2,3 

ст. 7, ч.2 ст.14 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы 

профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст.ст. 

21,28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации». 

3. За недолжное исполнение своих обязанностей социальному педагогу  ФИО (или 

заместителю директора по воспитательной работе  ФИО, или классному 

руководителю ФИО) объявлен выговор (или предупреждение). 

 

Подпись директора  и печать  

 

 

 

исполнитель 

 


